



流浪狸花猫

市第三实验小学小记者 王禹霖

一身狸花色的毛，肚皮泛白，四爪踏雪，两只三角形的耳朵，一双机灵的眼睛像棕色的宝石，看上去特别有灵气。你们猜猜它是谁呢？它是一只流浪的狸花猫。

我和爸爸去爬山，经过了新华书店门口，突然听到“喵喵”的叫声。爸爸轻轻地走过去，发现了一只狸花猫。它无精打采地趴在台阶上，鼻子又红又肿，还不停地打喷嚏，看到我们并没有恶意，有气无力地叫了一声。爸爸对它说：“咪咪，等我们下山后给你带好吃的。”猫咪好像能听懂爸爸说的话，讨好地摇了摇尾巴。下山后，我们去鸭血粉丝

汤店里买了鸭肝儿，然后去看望小狸猫。我们走到那里，爸爸刚喊了一声：“咪咪。”小狸猫就从草丛里跳了出来“喵喵”叫，好像在说：“你们终于来了！”我们刚把食物放到它面前，它就如获至宝地扑了上去，用双爪护住食物，一边吃一边警惕地环顾四周。就在这时，爸爸发现猫咪的鼻子上有血，还不停地打喷嚏。我和爸爸赶紧回家拿药，我闻着冲好的感冒药很难闻，怕猫咪不愿意喝，让爸爸往里面加一点牛奶。猫咪闻着奶香味，“噗嗤噗嗤”一会儿就喝完了。小狸猫对着我们“喵喵……”叫，似乎在表示感谢，然后一

溜烟地跑去玩了。

到家以后我还对只小狸猫念念不忘。爸爸说它肯定是在前几天下雪的时候冻感冒了，经历了一个寒冷又漫长的冬天，它还是坚强地活下来了，我们以后要多去看看它。

每天放学我都带上好吃的，去看望那只小狸猫。它总会跳到我的腿边，用身子蹭我的腿，我也和它聊聊天，说说学校里的趣事，我们成了好朋友。

小狸猫没有家，也没有妈妈。它很可怜，但是很顽强，我要好好保护它。

指导老师：李斐

春游西湖

市第三实验小学小记者 萧诗雅

“水光潋滟晴方好，山色空蒙雨亦奇。欲把西湖比西子，淡妆浓抹总相宜”，带着对西湖的无限向往，三月的一个艳阳天，我们一家来到美丽的杭州西湖。

我们首先来到湖滨公园。一眼望去，前方有一大片宽阔的水域，水波荡漾，湖水倒映着岸边的新绿和远方的群山，一眼望不到边，这便是传说中的西湖了。湖岸边垂柳依依，一阵风吹来，柳条随风荡漾，轻轻划过我的脸颊，令人心旷神怡。几只鸳鸯在水中嬉戏，溅起的水花漾成一圈圈美丽的涟漪。岸边大树上有几只可爱的松鼠，它们身形矫健，尾巴蓬松，动作敏捷，在树枝间跳跃，时而低头觅食，时而驻足观望，发出“唧唧”的叫声，非常惹人喜爱。

接着我们乘坐游船去游览三潭印月。小船在碧波荡漾的湖面上缓缓前行，前方一条绿色的弧线越来越清晰，逐渐看到三潭印月。三潭印月的美名，源于每逢中秋佳节，人们在中空的三座塔内点上蜡烛，烛光、月光、湖光交相辉映，呈现出“天上月一轮，湖中影成三”的景象。收回远眺的目光，漫步在环岛小路上，春风拂面，花香四溢，桃花、山茶花、海棠花竞相开放，一团团一簇簇，像一张张笑脸，在风中摇曳；清脆的鸟鸣声不绝于耳，“嘎嘎”欢叫的鸭群嬉戏于水中，岛上的一景一物都令人生生愉悦，展示着春天的勃勃生机。

接着我们乘船向西驶去，不一会儿就来到花港观鱼。这里空气清新，绿树成荫，鱼儿们有的三个一伙，五个一群，在水里自由自在地玩耍着。我把买来的鱼食扔到水里，鱼儿从四面八方聚拢来，争先恐后地追逐着食饵，它们拔刺跃起，鼓着眼睛。那红白相间的花斑游动着，染红了半个湖面，令人眼花缭乱。岸边的人们欢笑着，鼓掌相呼，有的在拍照游玩，有的在喂鱼，好不热闹！真是鱼跃人欢，其乐融融。

我们还游览了“苏堤春晓”“雷锋夕照”“断桥残雪”……每个景色都是那么美，那么令人陶醉。

夕阳西下，我们恋恋不舍地离开了。美丽的西湖，我们还会再相会！

指导老师：苏雅巍

放风筝

市第三实验小学小记者 黄瀚宇

“草长莺飞二月天，拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢。”在春姑娘的呼唤下，小草慢慢地睁开了眼睛，偷偷地从土里探出了脑袋，它们手拉手，为大地铺上了一层浅绿色的地毯。一阵微风吹来，小草们随风摇摆，跳起了轻盈的舞蹈。碧蓝碧蓝的天空中飘着一片片洁白如雪的白云，就像飘着一块块香甜的棉花糖。郊外的草坪上，一群可爱的小朋友正在放风筝。

各式各样的风筝在空中翱翔。“燕子”风筝那剪刀似的尾巴和它的“花衣裳”，真是漂亮；“蝴蝶”风筝的翅膀上布满花纹，让人眼花缭乱；条形花纹样的三角风筝，趁着微风翩翩起舞。最引人注目的是“金鱼”风筝，它火红的长袍上点缀着白色的花纹，两只眼睛鼓鼓的，像两颗巨大的珍珠。

看到眼前的热闹景象，小明、小刚和小丽三个小伙伴早已按捺不住激动的心情。只见小明左手拿线，右手握住线轴，准备放风筝。离小明不远的小刚把风筝高高地举过头顶。这时，一阵风吹来，小明赶紧大声叫起来：“快放手，风筝马上就要起飞啦！”聪明的小刚立刻把风筝抛向天空。小明用手一紧一松地扯线，线越放越长，风筝终于飞上了天空，时而翩翩起舞，时而上下翻飞。小丽看到了这副场景，就拿着自己的蝴蝶风筝问小明和小刚：“我也想把我的风筝飞上天，你们能帮帮我吗？”“当然可以。”小刚和小明异口同声地回答。就这样，小丽的风筝也飞上了天空。

远处，小军一家三口也在放风筝，小军拿着线轴在前面跑，他的爸爸在后面拖着风筝，两人配合得十分默契。很快，风筝稳稳地飞上了天空。小军激动地喊着：“爸爸妈妈，快看，我的风筝飞得多高呀！”

放风筝真是太有趣了！

指导老师：李斐

我的奇思妙想

市第三实验小学小记者 白雲阁

要我说我的奇思妙想，那你要先做好准备。首先不要一边听一边喝水，小心被呛着；再次不要一边听一边吸气，小心惊讶到岔气。

大家看过《哈利波特》这本书吗？这本书里的波特家族就有着神奇的隐形衣，但是呢——我想发明的这个隐形衣可就有点不同了。隐形衣，顾名思义就是可以将你隐形的衣服。隐形衣没被穿上时，跟别的衣服没什么两样，可当你穿上它，立刻就能将你隐身，

但是如果小偷想穿上它偷东西，可无论怎样，它就是不隐身，甚至警察叔叔立刻就知道小偷在什么地方干坏事，马上可以赶到现场，将他抓住！哈哈，这就是我的隐形衣的绝妙之处，而且呀，隐形衣里面藏着心灵感应器，它能准确感应到穿上的人现在的心理活动，如果是想干坏事的人，当然隐身不了！而且它还有纳米电话和推进器，如果警察穿上它，只需要张口发布指令，隐形衣就可以带着警察瞬间到

达现场，比光跑得还快呢，就和穿过哆啦A梦的时光门一样神奇。

这个隐身衣还有一个重要的功能，它可以防细菌！如果有流感等病毒试图侵入，它都会毫不留情地将其拒之门外，保护大家的健康。

怎么样，我的隐身衣厉害吧！我希望我的奇思妙想能早日变成现实！

指导老师：蔡香梅

第一次独自在家

市第三实验小学小记者 慈昊泽

在我们的生活中有许许多多的第一次，第一次走路，第一次说话，第一次上学……这一个个第一次就像一个个脚印，印在我们成长的道路上。在这么多第一次的经历中，第一次自己在家让我印象最为深刻。

那是一个风雨交加的夜晚，妈妈说有点事去公司一趟，要很晚才回来，让我自己在家好好看书。我点了点头，觉得这没有什么大不了，我自在家看书多么自由啊！可是妈妈走后没多久，我发现雨下得越来越大，风刮得也越来越大，外面的风雨声仿佛是魔鬼的怒吼，窗户边时不时还传来“呜呜”的响声，真是可怕极了！我抬起头往窗外头望去，外面的树枝，随着狂风乱摆，仿佛是魔鬼的魔

爪，吓得我赶紧低下头看书，可就在这时书上的文字仿佛变成了魔鬼的魔爪朝我伸过来，我吓得大叫一声，手里的书也扔得老远。我赶紧揉揉眼睛，眼前却什么也没有。我拿起书想要继续看，可脑海里总是浮现那一双魔爪，根本没办法安心看书。我又在房间里踱来踱去，忽然我感觉我的手动不了了。我后背一阵发凉，心想：“这下完蛋了，肯定是那对魔爪抓住了我的手不让我走，今天我的小命恐怕不保了。”我鼓起勇气看向拉着我的“魔爪”，原来是挂住的跳绳勾住了我的胳膊，我真是自己吓自己。就在这时门外又传来了开门的声音，我吓得赶紧钻进了被窝，连大气也不敢喘。半晌我从被窝里爬出来一看，原来

是妈妈回来了。我终于受不了了，一下子扑到妈妈的怀里大声哭了起来，边哭边说：“太可怕了，妈妈外面有魔鬼要来抓我，我再也不一个人在家了！”妈妈急忙安慰我说：“外面根本没有什么魔鬼，你听见的呜呜声不过是风声罢了。”后来妈妈又告诉我，其实恐惧都是来自于内心，只要内心坦坦荡荡，就没有什么可怕的。

通过这次独自在家经历，我明白了，原来恐惧都是来自于内心，只要内心坦坦荡荡，世界上根本没有什么魔鬼，只是自己吓自己罢了。我决定从今以后，做一个内心坦坦荡荡的男子汉。

指导老师：吴琼